JBaauaTh BOCbMOM TYPHHUP TOPOJOB

(ocemnunu Typ, 10-11 KIACCHI, TPEHUPOBOIHBIN BAPUAHT )

Pemennsa zagau

1. OTBeT: zy=2.

Peurenne 1. 3amerum, 9TO NPOU3BEAEHUE TPEX UUCEJ, 3AMUCAHHBIX HA MOCKE C KaXIOU ONepaluen
YMEHBIIAETCA POBHO HA TO 4MCI0, KoTopoe lleTsa 3amuceiBaeT Ha Gymaxky. Korga ogHo w3 <wmces CTaHO-
BUATCA HyJIeM, IPOU3BEJCHUAE BCEX IUCEN HA JOCKE TOXe PABHO HYIIO, OTKYAa CyMMa BCEX IMCEN, BBIMUCAHHBIX
[Meren, paBHa HAMATHLHOMY TMPOU3BEACHUIO TPEX UUCEN HA TOCKE, TO €CTh TYZ.

Pemenue 2. Paccmorpum mapasiesenume cO CTOPOHAME X, ¥, z. Ha KaxmoMm mare Mbl OTPE3aeM OT
HEro TapaJIeJenIie] TOJMAHBL 1, 3anuckiBasg ero 06beM Ha OyMaXKy, W MPOJOIKAEM AeUCTBOBATL TaK C
OCTABIIUMCS TIapaJUeJenuneqoM. [Ipomecc 3aKOHIUTCA, KOTa OTPEeXeM BCe. JSHAYUT Ha Oymaxke OymeT
3amucaH 06beM UCXOAHOTO HAPALIETENUe a, TO eCTh TYZ.

2. JlemMma 1: meHTPHI 9€THIPEX OKPYXHOCTEN, BIUCAHHBIX B PACCMATPUBAEMBIE TPEYTOJLHUKY, JEXKAT
Ha BHHCaHHOﬁ B Y€THIPEXYTOJNBHUK OKPYXHOCTHU U ABJAAIOTCA CEpEeANHAMU AYT, CTATUBACMBIX COOTBETCTBY-
FOLIUMU XOP JAMU.

HoxazarenbcTBo: [lycts D — 00masn BepuinHa CTOPOH YE€THIPEXYTONbHUKA, KACAIOIIAXCA BIUCAHHOU
okpyxHOCcTH B Toukax K u L. Ilycte M — cepenuna nyru KL, mexamen BHyTpu Tpeyroabuuka DK L.
Yraet M KL u M KD paBubl, Tak KaK ONUPAIOTCA HA paBHbIe nyru, oTKyaa K M — 6uccexkTpuca yraa DK L.
Amanormano LM — 6uccexktpuca yrma DLK. CaenoaTeasno, M — TOUKa mepecedeHus GUCCEKTPUC U
EeHTD BnucaHHOU B Tpeyronabuuk DK L okpy®HOCTH, 9. T. 0.

O603HAYMUM TOYKM KACAHUA IETHIPEXYTOJILHUKA C BIMCAHHON OKPYXHOCTBIO Kak A1, As, A3, A4 a ce-
penunbl qgyr A1 As, AgAsz, A3Ay, A4A1 xak By, By, By, By. Ucxonsa us semmbr 1 TpebyeTca Q0Ka3aTh, ITO
orpesku B1Bs u By B, nepneHauKyJIaApHBL [eicTBUTEILHO, IyCTh OHU HepecekaioTca B Touke N. Torga
yron By N By pasen moaycymme ayr BiBs m B3By, 9TO paBHO OJHOU YeTBEPTU CyMMBI ayr A1 Ao, AsAjz,
AzAy m A4Aq, To ectsb pasuo 360/4 = 90 rpagycos, 9TO 1 TPEGOBAIOCH NOKA3ZATh.

3. 3amermm, 9TO cpeam wmcex ot 1 go 20062 Bce BoaMoxkHBIe ocTaTKy npu aAetenny Ha 4 (0, 1, 2 1 3)
Berpedatorcsa mo 10032 pasa. [JomycTum, mcKOMEBIE B3 €mCIa He HaigyTca. Pasobbem Tabmumy ma 10032
kBagpaTta 2 X 2. Jliobble 1Ba Wmcaa B OJHOM KBaApaTe MMeoT OOIIyIo CTOPOHY miu BepmuHy. [losToMy B
OJIMH KBaApPAT HE MOXET TONACTh 0oJee OMHOr0 YMCIa, JAMEro npu gesenun Ha 4 octaTok 0, a Takxke
folee OMHOTO HHCIA JAOMEro ocTaTok 2. Ho Tak Kak <mcex Kaxgoro m3 3Tux Buos posuo 1003%, To B
KaXbI KBAAPAT MOMAMEeT POBHO OMHO YMCIO, Aafouee ocTaToK 0 U POBHO OJHO YHUCJO, AAIOIIEE OCTATOK
2. B ocTaBmmxcsa ABYX KIETKaX KAaKOro-ImOO KBAaApaTa HE MOTYT CTOATH UHUCIA, JAIOMMe OCTATKU 1 m 3.
CremoBaTeabHO, KOMMYIECTBO YMCET KAX JOTO U3 DTUX BUAOB Y€THO. [IpoTuBOpevme. 3HAYUT, UCKOMBIE IBa,
TUCIa HAMOYTCA, I.T. 1.

4. TlycTh ¢ — 3HAMEHATENh TEOMETPUIECKON Iporpeccun (TO €CTh by 11 = b TIp; BCex HATYPATBHBIX
n). Ecim ¢ = 1, To 3aga4a pemena. Unade (b, — byi1)/(b2 — b1) = ¢", oTkyna ¢ — panmonaiabHoe (ACHO,
ecau B3ATb 1 = 1) u kpome Toro (by — by) - ¢" — wenoe YMCao mpu JIOOOM HATYPAILHOM 7. JalUCHIBAA ¢ B
BU/JIe HECOKPATUMOU Apobu ¢ = s/t, moaxydaem, aro (by — by)s™ /t" — nmenoe aucno, u 3HawT by — b1 HemuTcs
Ha t" mpu 11060M 1. ITO BO3MOXKHO TONBKO ecau t = 1 wau ¢ = —1, TO ecThb KOrjAa ¢ — meJoe.

5. OTBeT: 1a, MOXHO.

Pemenne: Ilycte ABCDA1B1C1D1 xy6 ¢ mamaou pe6pa 1. Ormerum ma pebpax AB, AD, AAy,
C.C, C1By, C1 Dy Touku My, M, ..., Mg cooTBeTCTBEHHO Tak, 91006l AM; = AMs = AM3 = C1 M, =
Ci1Ms; = C1Mg = 3/4. Torma mnuuel orpeskoB My Mo, MoMs, MsMy, MyMs, MsMg, MgM, paBHBI
V(3/42 +(3/4)2 = 3v2/4, a mmum orpeskos MMy, MiMs, MyMy, MyMg, M3zMs, MsMs pasmbr
V(1/4)2 +12 + (1/4)? = 3v/2/4. Tax xax ATWHBI BCEX JBEHANATH OTPE3KOB PABHbI, TO BCE TPEYTOIBHUKH
M1M2M3, M4M5M6, M1M4M5, M2M4M6, M3M5M6, M4M1M2, M5M1M3, M6M2M3 PaBHOCTOPOHHUE 1
Touku My, Ma,..., Mg ABAAI0OTCA BEPUIMHAMU OKTAa3APA.




